

inFOREST

**A Forest Hungary Kft.
hírlevele**

XIX. évfolyam, 1.szám - 2017. január 23.



MEGÚJULT HÍRLEVELÜNK!

Hírlevelünk új köntösben jelentkezik, tizenkilenc év után először kizárólag e-mailen érhető el. Az új változatnak köszönhetően sűrűbben, aktuálisabban tudunk még több információt átadni olvasóinknak.

Gördítsen lejjebb, és olvassa el legújabb híreinket!



Bisztró asztallábak: teljesen megújult kínálat

Cégünk az elmúlt fél évben több újdonságot is bevezetett ebben a termékcsoporthoz, klasszikus, modern és retro hangulatú formák egyaránt feltűnnek. A továbbiakban ezeket vesszük sorra.

[bővebben →](#)

Új színek, új formák, új fogantyúk

Nem múlhat el évkezdés új fogantyúk beharangozása nélkül! Új színek és formák



gondoskodnak arról, hogy olyan, már-már unalomig ismételt, vagy legalábbis jól ismert stílusokat új köntösbe öltöztethessük, mint a minimal-art vagy a country.

[bővebben →](#)



Bővülő igényekhez bővülő kapacitás

Konfekcionált termékeink iránti igény folyamatosan növekszik. Ezeket az igényeket a korábbi években több műszak indításával tudtuk a vállalt rövid, 1-2 hetes szállítási határidővel kielégíteni. 2016-ban azonban további kapacitásnövelő fejlesztések váltak szükségessé.

[bővebben →](#)

Megváltozott felfogatás

PA002 típusú egyrészes fém polcunk felfogatása megváltozott. A rögzítéshez használható műanyag adapter a termék csomagolásában található. (Katalógus 5.44 oldal)



Már nem előlaptartós a fémrács

WE28 sarokszekrényből kihúzható polcrendszerünk (00006232221, 00006232231) megváltozott. Az új fémrács nem rendelkezik front rögzítési lehetőséggel. (Katalógus 5.21. oldal)

Positano oszlop szélessége

Positano és Sorrento tömörfa frontjaink számos gyönyörű kiegészítővel rendelkeznek. Ezek közül az egyik az oszlop, amelynek a szélessége helytelenül van feltüntetve katalógusunkban. A helyes méret: 720 x 100 x 44 mm. (Katalógus 1.33 oldal)

Megszűnő termékeink listája



Ön a Forest Hungary hírlevelét olvasta. Örömkre szolgál, hogy megtisztelt bennünket figyelmével! Amennyiben kérdése van, keressen meg minket, készséggel állunk rendelkezésére!

Amennyiben nem szeretne tőlünk több hírlevelet kapni, kérjük, [jelezze nekünk e-mailben!](#)



www.foresteu.com